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Шановна пані Римо!

Департамент реалізації державної політики у сфері соціального захисту 

населення Нацсоцслужби розглянув Ваш запит на публічну інформацію, який 

надійшов від Мінсоцполітики (вх. від 18.09.2023 № ПІ/256-2023), та в межах 

компетенції повідомляє.
Відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу особам, 

які не мають право на пенсію, та особам з інвалідністюˮ (далі – Закон) та Порядку 

призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які не мають 

права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на 

догляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.04.2005 № 

261 (далі – Порядок), право на державну соціальну допомогу мають, зокрема, 
громадяни України, які є дітьми померлого годувальника або досягли 

встановленого віку, і не мають права на пенсію, або є особами з інвалідністю і не 

мають права на пенсію по інвалідності або державну допомогу у зв’язку з 
інвалідністю та постійно проживають на території України, мають право на 

державну соціальну допомогу.
Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію 

призначається з дня звернення за допомогою. Якщо звернення за допомогою 

відбулося не пізніше трьох місяців з дня досягнення встановленого віку або 

встановлення інвалідності, допомога призначається з дня досягнення 

встановленого віку або визнання осіб особами з інвалідністю органами медико-
соціальної експертизи.

Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та 

особам з інвалідністю і державна соціальна допомога на догляд призначаються, 
зокрема, особам, які досягли встановленого Законом віку – довічно.

Розмір державної соціальної допомоги особам, які не мають права на 

пенсію, та особам з інвалідністю за умовами, передбаченими частиною першою 
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статті 4 Закону, встановлюється виходячи з розміру прожиткового мінімуму для 

осіб, які втратили працездатність, зокрема, особам, які досягли віку, 
встановленого статтею 1 Закону, - 30 відсотків.

Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з 
інвалідністю призначаються відповідними структурними підрозділами місцевих державних 

адміністрацій.
Для призначення соціальної допомоги подаються такі документи заява та 

декларація про доходи та майновий стан осіб для призначення соціальної 
допомоги, складена за формою, встановленою Мінсоцполітики.

Під час подання заяви пред’являється паспорт громадянина України, 
трудова книжка та документ, що засвідчує реєстрацію особи у Державному 

реєстрі фізичних осіб - платників податків (картка платника податків), або дані 
про реєстраційний номер облікової картки платника податків із зазначеного 

Державного реєстру, внесені до паспорта громадянина України або свідоцтва 

про народження (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються 

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в 

паспорті). 
Для призначення соціальної допомоги заява подається заявником особисто 

або через представника, який діє на підставі виданої йому довіреності, 
посвідченої нотаріально.

Соціальна допомога призначається з дня звернення за допомогою.
Днем звернення за призначенням соціальної допомоги вважається день 

прийняття органом соціального захисту населення заяви з усіма необхідними 

документами.
У разі коли заява про призначення відповідної допомоги з усіма 

необхідними документами надсилається поштою, днем звернення вважається 

дата на поштовому штемпелі з місця відправлення заяви.
Порядок обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї для 

призначення соціальної допомоги і допомоги на догляд визначено постановою 

Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 632 „Деякі питання виплати 

державної соціальної допомоги”.
Середньомісячний сукупний дохід особи для визначення права на 

призначення соціальної допомоги та допомоги на догляд обчислюється шляхом 

ділення середньомісячного сукупного доходу сім'ї на кількість членів сім'ї, які 
включаються до її складу.

До складу сім'ї включаються:
чоловік, дружина, діти, які перебувають на їх утриманні, віком до 18 років;
діти - студенти вищих навчальних закладів I-IV рівня акредитації та 

професійно-технічних навчальних закладів з денною формою навчання віком до 

23 років, які не мають власних сімей, у тому числі ті, що одержують стипендію, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1727-15#n59
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1727-15#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/632-2020-%D0%BF
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незалежно від того, де вони проживають (разом з батьками чи перебувають на 

навчанні в іншому населеному пункті);
особи, шлюб яких не зареєстровано, якщо вони разом проживають та 

ведуть спільне господарство.
Заява з необхідними документами для призначення соціальної допомоги 

приймаються посадовими особами виконавчого органу або центру надання 

адміністративних послуг виключно з формуванням електронної справи.

З повагою

директор Департаменту                                       Олександр КОНДРАТЕНКО
                  

Єрмоленко,  284-39-18


